

تَحْتَمُّمٌ وَالِدَيْنِ: اِسْلَامٌ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ

”صحت سے متعلق حفاظتی معلومات و اقدامات“

جیسا کہ آپ کے علم میں ہے کہ کرونا وائرسز کی وجہ سے

الایمان نرسری بند رہی، ان ہی مشکل حالات میں

رمضان اور پھر عید بھی گزر گئی۔

گورنمنٹ کی ہدایات کی روشنی میں نرسری دوبارہ کھولنے

اور بچوں کو دوبارہ دیکھنے کے منتظر ہیں۔

”نرسری دوبارہ کھولنے کا دن“

ہم یکم جون بروز سوموار 2020 سے 3 سے 4 سال

تک کے بچوں کے لئے الایمان نرسری دوبارہ کھول رہے ہیں۔

اور انشاء اللہ 2 سال کی عمر کے بچے بعد میں آسکیں گے۔

اس طرح امید ہے کہ 4 جولائی 2020 تک تمام بچے نرسری

آجائیں گے۔

الایمان نرسری کھولتے وقت حکومت کی ہدایات کے

مطابق صحت اور حفاظتی اقدامات پر عمل کرنا ضروری ہوگا۔

جو کہ درج ذیل ہیں۔

* Keygroups کے انتظامات میں تبدیلی۔

ایک گروپ کے بچے اسی گروپ میں ہی رہیں گے۔ دوسرے
گروپ کے بچوں کے ساتھ شامل نہیں ہو سکیں گے۔ اور نہ
یہی بات چیت کر سکیں گے۔

وہ سمجھیں کہ ایک ہی گروپ ٹیچر کے ساتھ رہیں گے کیونکہ
حکومتی ہدایات کے مطابق بہت چھوٹے بچے معاشرتی دوری
(social distance) کے قواعد پر عمل نہیں کر سکیں گے۔ جیسا کہ
ہم نے (lock down) کے دوران تجربہ کیا ہے۔ جس طرح
کہ ایک بلبلہ دوسرے بلبلے کیساتھ نہیں مل سکتا۔

* بچوں کو نرسری چھوڑتے اور لے جانے وقت کے اصول

اپنے بچوں کو چھوڑتے وقت اور لے جانے وقت دوسرے

والدین سے 2 میٹر کا فاصلہ رکھنا ضروری ہوگا۔ یعنی

فرش پر لگے نشانات پر عمل کریں گے۔

* آپ یہ بات یقینی بنائیں گے کہ ہر روز بچہ تازہ دھوئے

ہوئے کپڑے پہن کر آئے گا۔

* کسی بھی والدین کو اجازت نہیں ہوگی کہ وہ خود بچے

کو نرسری کے اندر چھوڑ کر آئے کیونکہ محلے کا محبر خود

بچے کو اندر لے کر جائے گا۔ تاکہ انفیکشن کنٹرول کیا جاسکے۔

* ہر بچہ مرکزی مکرے میں داخل ہونے سے پہلے اور پورے سیشن کے دوران باقاعدگی سے اپنے ہاتھ دھوئے گا۔
فرسٹری سے چھٹی کے وقت بچے کو فرسٹری کا ممبر خود باہر
دیکر آئے گا۔

(*) مکرے کے انڈر جگہ اور وسائل کا استعمال

* بچے مکرے کے انڈر اپنی مخصوص جگہ پر ہی رہیں گے۔
اور اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ بچوں کے لئے
آس پاس کھیلنے جگہ کا فضا اور آرام دہ محفوظ ہو۔

* ہر سیشن سے پہلے اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ
مکرے صاف ہوں، کھڑکیوں سے ہوا کا مناسب
انتظام ہو۔

* ایک گروپ کے بچے دوسرے گروپ کے بچوں کے کھلونے
استعمال نہیں کر سکتے۔ اسی طرح کوئی بچہ دوسرے

بچے کا برتن استعمال نہیں کر سکتا۔ ہر بچہ اپنے Playdough
کے ساتھ ہی کھیل سکے گا۔

* ہر ٹیچر کے پاس اپنی سیشنری اور وسائل کا سیٹ ہوگا

جو کسی دوسرے کیساتھ share نہیں کر سکے گا۔

تازہ ریفکشن سے بچا جاسکے۔

اگر آپ گروپ نے پانی کے ساتھ کھیل لیا ہے تو اسے
فوری طور پر ختم کر دیا جائے گا یعنی اس پانی کو
دوسرا گروپ استعمال نہیں کرے گا۔

کسی بچے کو روزانہ کے تعلیمی کام کو گھر لے جانے کی
اجازت نہیں ہوگی اور نہ ہی بچے کو homework دیا جائے گا۔

ہم نے اپنے Garden کو پہلے سے بڑا کیا ہے تاکہ بچے
زیادہ محفوظ طریقے سے کھیل سکیں۔ اسی طرح گروپ
کے کھیل لینے کے بعد اسے صاف کیا جائے گا۔

* روٹین ROUTINE *

مختلف مواقع پر بڑھا جانے والی دعائیں مثلاً

(کھانے کا دعا، Toilet دعا، باہر جانے کی دعا) جاری رکھی

جائیں گی۔ سب ان کے اپنے گروپ کے اندر۔

لیکن ^{والدین} کے اصرار پر اب دوپہر کا سیشن 12:15 سے

3:15 کر دیا گیا ہے۔

* NAPPIES *

نرسری میں موجود بچوں اور سٹاف کو انفیکشن سے

محفوظ رکھنے کیلئے والدین سے توقع رکھتے ہیں کہ وہ اس

بات کو یقینی بنائیں اگر آپ کا بچہ / بیٹی NAPPY استعمال
کر رہا ہے۔ تو ہر روز آنے سے پہلے نئی NAPPY پہنا کر بیٹھیں۔
بصورت دیگر NAPPY گندی ہونے کی صورت میں والدین کو
بچی / بچی کو نرسری گھرے جانا پڑے گا۔ اسی میں سٹاف اور
بچوں کی زفیشن سے حفاظت ممکن ہو سکتی ہے۔

* COVID-19 کی علامات اور (مکذور) VULNERABLE
PEOPLE

اگر آپ کے بچی / بچی کو یا FAMILY کے کسی فرد کو مستقل
کھانسی اور بخار کی علامات ہیں تو آپ کے بچے کو گھر
بھیج دیا جائے گا، اور اسے خود سے اگے کرنے کے قوانین پر
عمل کرنا پڑے گا۔

ہم احتیاطی تدابیر کے تحت بچوں، عملہ اور FAMILY کو
حفاظت رکھنے کی لامکان اقدامات کر رہے ہیں۔ کیونکہ

یہ خطرہ ہوتا ہے کہ COVID-19 سے متاثر ہو گیا ہو۔

اور بچوں کے ساتھ بالغ بھی بغیر کسی علامت کے وائرس
لیکر پھر رہا ہو۔ اسی طرح اگر آپ کے گھر میں مکذور

فرد ہے تو بچے کو نرسری بھیجئے وقت معلومات کو
زبان میں رکھیں۔ اگر بچے کو ^{پہنا} ممکن نہیں تو مطلع کریں

STAYING POSITIVE (مثبت رہیں)

براہ کرم یہ یاد رکھیں کہ بچوں کو کھانا خطرہ بہت کم ہوتا ہے۔

بیمارے عملے نے COVID 19 کا تربیت حاصل کیا ہے،

اور ابتدائی سالوں کے بچوں پر عمل کرتے ہوئے اس

بات کو یقینی بنائیں گے کہ بچوں کا پرتیاں استقبال

کیا جائیگا۔ اور بچے فوشی اور زیادہ محفوظ محسوس کریں گے۔

ہم اپنے تمام بچوں کو دیکھنے کے منتظر ہیں۔ اور آپ

کو بھی۔

اگر آپ کے ذہن میں کوئی سوال ہو تو رابطہ کر سکتے ہیں۔

براہ کرم ایما میں اور اس خط کو غور سے پڑھیں

اور اس کا جواب دیں کہ آپ کو ان تبدیلیوں سے

اتفاق اور آپ سمجھ گئے ہیں۔

ان مشغل اوقات میں ہر صبحے کلام اپنے پر

جزاک اللہ خیر۔

والسلام

الایمان نرسری

میں (والدین / سرپرست کا نام)

بچے کا نام _____
الایمان نرسری میں بیٹے والی تبدیلیوں کو تسلیم کرتا ہوں۔